
Djeco társasjáték – Navy loto                                Cikkszám: DJ01688 
 
Ajánlott életkor:  3 éves kortól 

Játékosok száma: 1-3 játékos részére 

A játék tartalma:  24 db mágneses halacska, 3 db színes feladatkártya,  

           3 db számos feladatkártya, 1 horgászbot  
 

A Navy loto egy mágneses horgászjáték, mely egyedül és társasjátékként is játszható. 

A játék folyamán a gyerekek a színes, számmal ellátott halacskákat fogják ki a „vízből” 

és helyezik őket a megfelelő feladatkártyára. 
 

A játék célja: megtölteni a saját feladatkártyá(ka)t halacskákkal. 
 

Előkészületek: A „tavacskában” (a doboz alsó része) elhelyezzük a 24 halacskát mágneses 

oldalukkal felfelé. 

 

Egyszemélyes játék: Kisebb gyermek esetén érdemes először csak a színes 

feladatkártyával játszani. Később, ahogy ismerkedik a mennyiségekkel, számjegyekkel, 

akkor a számozott feladatkártyák is előkerülhetnek.  

A játékos húz egy feladatkártyát, amelyre összegyűjti a megfelelő halacskákat.  

A horgászbottal kifog egy halat: ha tudja, beilleszti a feladatkártyára, ha nem, akkor 

visszarakja a tóba. Érdemes memorizálni a visszadobott halakat a további feladatkártyák 

miatt. A játékos egymás után húzza a feladatokat, vajon sikerül az összes halat elhelyezni? 
 

Játékváltozat: a játékos maga elé rakja a 3 szín/3számkártyát vagy az összes 

feladatkártyát, és úgy helyezi el a sorban kifogott halakat. 

 

2 vagy 3 játékos esetén: Minden játékos kap egy színes és egy számos feladatkártyát, 

melyeket maga elé rak. A játékosok felváltva horgásznak: egy játékos kifog egy halat, 

melyet, ha tud lerak, ha nem, akkor visszahelyezi a tóba. Ezután továbbadja a 

horgászbotot a következő játékosnak, aki szintén húz egy halat, és így tovább… 

A játékot az nyeri, akinek leghamarabb megtelik mind a 2 feladatkártyája halacskával. 

 

Játékváltozat: haladó játékosok a már lerakott halaikat cserélgethetik a saját 

feladatkártyáikon. Pl.: a játékos egy kék 5-öst fogott ki. A számos kártyán már egy narancs 

5-ös hal van. A színes kártyán viszont üres a narancs hely: így a narancs 5-öst átteheti a 

narancs színű helyre, s a most kifogott kék 5-öst beteheti az 5-ös helyre. 

 

A játék további variációkra ad lehetőséget. 
 

Jó pecázást kívánunk!                     
Design: Virginie Aracil 
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